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28 квітня –Всесвітній день охорони праці

  

  Ідея святкування Всесвітнього дня охорони праці бере початок від Дня пам’яті загиблих
працівників, який провели американські і канадські трудящі в 1989 році в пам’ять про
працівників, що загинули та постраждали на роботі; уперше в світі з ініціативи МОП він
відзначався у 2003 році.
  Україною підтримано ініціативу МОП і 28 квітня відповідно до Указу Президента від 18
серпня 2006 року № 685/2006 визначено як День охорони праці.
  У 2015 році Всесвітній день охорони праці за рекомендацією МОП відзначається  під
девізом «Приєднуйтесь до формування превентивної культури охорони праці».  
  У першу чергу мова йде про ставлення уряду, роботодавців та працівників до питань
охорони праці, їх налаштування на роботу без нещасних випадків.
  Досягнути такої узгодженої політики можна шляхом спільного формування та розвитку
культури охорони праці через впровадження превентивних заходів, головний девіз яких
– зацікавити, навчити, зробити питання охорони праці звичною та невід’ємною
складовою нашого життя.
  Вже багато років відділення Фонду соціального страхування від нещасних випадків на
виробництві у Первомайському районі з нагоди «Всесвітнього дня охорони праці 
проводить семінари.
  Не виключенням став і цей рік. Почався семінар з екскурсії інженерів з охорони праці
підприємств міста та району на Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕРРА», яке
входить в трійку передових підприємств України  по виробництву круп та пластівців із
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зернобобових культур. Проводив екскурсію інженер з охорони праці ТОВ «ТЕРРА»
Тимченко Олександр Михайлович. Інженерам з охорони праці було надано можливість
побачити технологічний процес виготовлення круп та пластівців, роздягальні, душові
кімнати, забезпеченість працівників спецодягом та інше. Продовжили відзначення
«Всесвітнього дня охорони праці» у відділенні Фонду. На семінар були запрошені
заступник голови Первомайської РДА Приймак Олег Миколайович, спеціаліст з охорони
праці УПСЗН РДА Гуляєва Т.Х., спеціаліст  з охорони праці УСЗН Первомайської
міськради Мироненко С.М. та спеціалісти з охорони праці підприємств міста та району
  Семінар розпочала начальник відділення Гуріна Ірина Олександрівна, яка  побажала
присутнім, щоб 28 квітня був не єдиним днем коли керівники підприємств звертають увагу
на проблеми охорони праці.
  Потім страховий експерт зачитала присутнім звернення організаційного комітету, щодо
відзначення «Всесвітнього дня охорони праці у 2015 році» та запропонувала присутнім
вшанувати  хвилиною мовчання загиблих на виробництві.
  В ході семінару були підведені підсумки огляду – конкурсу «Краще підприємство, кращій
інженер з охорони праці». Переможцями конкурсу  визнано:
«Краще підприємство» :
  ТОВ «Орількалатінвест»- інженер з охорони праці  Перегорода Н.П. 
  ТОВ «ТЕРРА» - інженер з охорони праці Тимченко О.М., 
  «Кращий інженер з охорони праці» - інженер з охорони праці ТОВ КВФ «Рома» Пєскова
В.А. 
  А також відділенням Фонду були вручені подяки за постійну співпрацю  інженеру з
охорони праці міського відділу освіти Касьяновій Г.Б. та інспектору з  охорони праці КП
«Жилсервіс» Біліченко О.В.
  На закінченні семінару з привітальним словом виступив заступник голови
Первомайської РДА Приймак Олег Миколайович, який побажав присутнім роботи без
травм і аварій та творчої наснаги.

 2 / 2


